

Warszawa, dnia 15 listopada 2019 r.

**Wszyscy Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**

Dotyczy: „*Kompleksowej organizacji Zlotu OSEhero promującego program Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej*”

znak postępowania: ZZ.2111.613.2019.PKO[OSE2019]

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Działając na podstawie Rozdziału VII ust. 7 Ogłoszenia o zamówieniu, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od jednego z uczestników postępowania, dotyczącymi treści Ogłoszenia o zamówieniu, poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy wydarzenie odbywa się po raz pierwszy?

Jeśli jest to kolejna edycja zlotu, gdzie w latach poprzednich odbywały się wydarzenia i jakie były tematy gier integracyjnych?

Odpowiedź:

Pytanie nie dotyczy treści Ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie nr 2:

Czy bierzecie Państwo pod uwagę także organizację całego spotkania w jednej lokalizacji (sale konferencyjne w hotelu)?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami z Rozdziału I pkt 3 Załącznika nr 1 do Ogłoszenia, zwanym dalej: SOPZ:

3. Lokalizacja zamówienia: na terenie Warszawy, Zlot powinien zostać zorganizowany w odległości nie większej niż 10 km od Dworca PKP Warszawa Centralna (ul. Aleje Jerozolimskie 54, 00-024 Warszawa, odległość mierzona za pomocą portalu Google maps, metodą pomiaru odległości) zarówno w zakresie przestrzeni konferencyjnej jak i hotelu dla uczestników. Przestrzeń konferencyjna powinna spełniać odpowiednie warunki do przeprowadzenia Zlotu i odpowiadać standardowi centrum konferencyjnego tj.: miejsca, które zapewnia możliwość integracji wszystkich uczestników spotkania, oprócz spełniania funkcji sal konferencyjnych, wystawowych i /lub bankietowych, które dają się zaadaptować na koncerty i przedstawienia teatralne. Dodatkowo miejsce to powinno być wyposażone w sprzęty niezbędne do przeprowadzenia konferencji lub szkolenia. Z kolei hotel dla uczestników Zlotu powinien spełniać kryteria hotelu min. 3*. Hotel może być położony w innym miejscu niż przestrzeń konferencyjna, ale musi znajdować się w odległości nie większej niż 10 km od Dworca PKP Warszawa Centralna (ul. Aleje Jerozolimskie 54, 00-024 Warszawa, odległość mierzona za pomocą portalu Google maps, metodą pomiaru odległości).

Zgodnie z Rozdziałem II SOPZ, w tym Wstępnego Harmonogramu Zlotu, spotkanie ma się odbyć w przestrzeni konferencyjnej, która powinna spełniać odpowiednie warunki do przeprowadzenia Zlotu i odpowiadać standardowi centrum konferencyjnego tj.: miejsca, które zapewnia możliwość integracji wszystkich uczestników spotkania, oprócz spełniania funkcji sal konferencyjnych, wystawowych i /lub bankietowych, które dają się zaadaptować na koncerty i przedstawienia teatralne, natomiast nocleg

uczestników Zlotu powinien odbyć się w hotelu, z zastrzeżeniem że Hotel może być położony w innym miejscu niż przestrzeń konferencyjna, ale musi znajdować się w odległości nie większej niż 10 km od Dworca PKP Warszawa Centralna (ul. Aleje Jerozolimskie 54, 00-024 Warszawa, odległość mierzona za pomocą portalu Google maps, metodą pomiaru odległości).

W związku z powyższym Zamawiający bierze pod uwagę organizację Zlotu w jednej lokalizacji, z zastrzeżeniem, że przestrzeń konferencyjna nie może znajdować się w hotelu.

Pytanie nr 3:

Jakie wnioski z wspólnej zabawy mają wyciągnąć uczestnicy integracji? Jakie kompetencje ma kształtować – czy tylko kompetencje cyfrowe, czy też inne?

Odpowiedź:

Pytanie nie dotyczy treści Ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie nr 4:

W przypadku gier typu escape room wymagany jest podział na grupy, czy dopuszczacie Państwo taką możliwość?

Odpowiedź:

W przypadku gier typu escape room Zamawiający dopuszcza możliwość podziału uczestników Zlotu na grupy.

Pytanie nr 5:

Czy możemy prosić o przesłanie Key Visuala programu, aby przygotować wizualizacje akcesoriów konferencyjnych?

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem I pkt 4 Załącznika nr 1 do Ogłoszenia (SOPZ):

„Wykonawca zorganizuje w swojej siedzibie lub w siedzibie Zamawiającego przynajmniej jedno spotkanie, podczas którego/których zostanie doprecyzowana koncepcja organizacji Zlotu, będąca przedmiotem oceny w ramach kryteriów oceny ofert, o których mowa w Rozdziale X Ogłoszenia o zamówieniu, obejmująca realizację poszczególnych zadań wchodzących w skład zamówienia. Pierwsze spotkanie odbędzie się niezwłocznie po zawarciu umowy. W razie potrzeby Wykonawca zorganizuje więcej niż jedno spotkanie z Zamawiającym. Podczas spotkania Strony uzgodnią sposób i formę komunikacji oraz przekazywania dokumentów/materiałów podlegających akceptacji Zamawiającego”.

Pytanie nr 6:

Jaka jest charakterystyka grupy – wiek, płeć?

Odpowiedź:

Grupa docelowa to nauczyciele (tj.: kobieta i mężczyzna) szkół podstawowych i szkół ponadpodstawowych.

Pytanie nr 7:

Czy teambuilding ma odbyć się w tej samej sali, co konferencja?

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem IV pkt 1 ppkt 2) SOPZ:

„1. Wykonawca zapewni Zamawiającemu przestrzeń konferencyjną przeznaczoną do przeprowadzenia Zlotu w pierwszym i drugim dniu Zlotu spełniającą następujące kryteria: (...) 2) Zapewnienie przestrzeni do organizacji strefy relaksu oraz zadań o charakterze teambuildingowym (...)”.

Zgodnie z powyższym zapisem zadania o charakterze teambuildingowym mogą się odbywać w tej samej Sali co sam Zlot.

Pytanie nr 8:

Czy zwycięzcy gry otrzymują nagrody?

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem I pkt 4 Załącznika nr 1 do Ogłoszenia (SOPZ):

„Wykonawca zorganizuje w swojej siedzibie lub w siedzibie Zamawiającego przynajmniej jedno spotkanie, podczas którego/których zostanie doprecyzowana koncepcja organizacji Zlotu, będąca przedmiotem oceny w ramach kryteriów oceny ofert, o których mowa w Rozdziale X Ogłoszenia o zamówieniu, obejmująca realizację poszczególnych zadań wchodzących w skład zamówienia. Pierwsze spotkanie odbędzie się niezwłocznie po zawarciu umowy. W razie potrzeby Wykonawca zorganizuje więcej niż jedno spotkanie z Zamawiającym. Podczas spotkania Strony uzgodnią sposób i formę komunikacji oraz przekazywania dokumentów/materiałów podlegających akceptacji Zamawiającego”.

Zamawiający będzie odpowiedzialny za zapewnienie nagród dla uczestników Zlotu.

Pytanie nr 9:

Ocenie podlega koncepcja wydarzenia – czy chodzi o hasło/temat przewodni spotkania?

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem X ust. 4 lit. a Ogłoszenia o zamówieniu:

„a. „Koncepcja kreatywna oznacza koncepcję (pomysł) zorganizowania Zlotu, w formie opisowej i wizualnej (prezentacja), zawierającą co najmniej: koncepcję kreatywną Zlotu (w tym: scenariusz i elementy niezbędne do przeprowadzenia Zlotu oraz wizualizację propozycji infrastruktury Zlotu i elementów scenografii), propozycję komunikacji”.

Pytanie nr 10:

Jaka jest szacunkowa kwota przeznaczona na realizację przetargu?

Odpowiedź:

Pytanie nie dotyczy treści Ogłoszenia o zamówieniu.

NASK
Państwowy Instytut Badawczy
Kierownik Działu Bezpieczeństwa


Paweł Czerniak

.....
podpis Zamawiającego

